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豊川市教育委員会生涯学習課 



日時：令和５年３月７日（火）午後２時 開会 

会場：豊川市音羽文化ホール 大会議室 

 

出席委員（敬称略） 

会  長    細 野 文 治 

副 会 長    穴 吹 富貴子 

委  員    鈴 木 一 哉 

委  員    山 口 敏 二 

委  員    藤 原 利 江 

委  員    塚 越 京 子 

委  員    柴 田 功 己 

委  員    田 中 康 夫 

委  員    中 村 詠 子 

委  員    大光明 隆 見 

委  員    米 野 美 奈       以上１１名 

 

 ※ 委員１３名のうち、１１名が出席のため、会議開催の定足数である２分

の１以上の出席者を満たしてるため、会議成立。 

 

事 務 局 

教育長          髙 本 訓 久 

教育部長         前 田 清 彦 

教育部次長兼庶務課長   酒 井 保 吏 

教育部次長兼中央図書館長 尾 崎 浩 司 

中央図書館主幹      中 西   明 

スポーツ課長       杉 浦 忠 彦 

生涯学習課長       林   弘 之 

  〃  課長補佐    高 垣 太 一 

  〃  係長      後 藤   弘 

  〃  主任      山 本 将 史  以上１０名 

 

議題 

１ 令和５年度教育委員会（社会教育）の予算概要（社会教育関係団体補助

事業）及び主要事業について 

２ その他 



（午後２時分 開会） 

 

「事務局」 皆様、大変お忙しい中をご参集いただきましてありがとうござい

ます。定刻になりましたので、ただ今より、令和４年度第２回社会教育審議会 

を始めさせていただきます。 

 それでは、初めに細野会長よりご挨拶をお願いいたします。 

 

「会長」（あいさつ） 昨年の１１月に蒲郡市で行われた東三社連・公連合同研

修会の講演で、公民館活動の具体的事例を挙げられ、公民館活動が地域に根ざ

し、地域の課題解決のための活動をしていると紹介がありました。社会教育委

員の様々な研修会に参加すると、公民館を中心とした講演内容が多く、社会教

育そのものが公民館と切っても切り離せないことをよく耳にします。また、別

の講演では、社会教育委員は「自分のやれることをやれる範囲でやればいい」

という話がありました。さらに、私が社会教育委員となった５～６年前に愛知

県より「あなたは社会教育委員として何をしていますか」というアンケートが

ありました。やはり、社会教育委員は自分ができることをできる範囲でやれば

いいということが正解のように思え、社会教育審議会で意見を言うことが仕事

かもしれませんが、「あなたは社会教育委員として何をしていますか」というア

ンケートの問いに対して、納得のいく答えが見出せていません。難しい問題で

すが、社会教育審議会の一員として考えてみることも大事だと思います。本日

は、今年度最後の審議会となりますので、慎重に審議をお願いします。 

 

「事務局」 ありがとうございました。続きまして、髙本教育長より挨拶を申

し上げます。 

 

「教育長」（あいさつ） 委員の皆様とは、久しぶりにお会いする形となりまし

た。本日は、本年度最後で２回目の社会教育審議会となります。この１年間、

それぞれの組織、団体の活動において、まだまだ新型コロナの影響が大きかっ

たと思いますが、社会教育委員としての仕事の振り返りもしつつ、来年度に向

けてスタートしたいと思います。 

 

「事務局」 ありがとうございました。なお、本日は、１１名の委員がご出席

されておりますので、会議開催の定足数であります２分の１以上の出席者を満

たしておりますことを、ここで報告申し上げます。 

それでは、これからの議事進行につきましては、豊川市社会教育審議会規則

第４条に基づき、会長のもとで進めていただきたいと思います。それでは、細

野会長よろしくお願いいたします。 

 

「会長」 それでは、次第に従いまして、議事に入らせていただきます。議題

（１）「令和５年度教育委員会（社会教育）の予算概要（社会教育関係団体補助

事業）及び主要事業について」事務局から説明をお願いします。 



「事務局」 

議題（１）「令和５年度教育委員会（社会教育）の予算概要（社会教育関係団

体補助事業）及び主要事業について」資料に基づき説明。 

●社会教育関係団体補助事業について 

生涯学習課：６団体 

スポーツ課：３団体 

●主要事業について 

生涯学習課 

・三河国分寺跡保存整備事業 

・御油松並木景観整備事業 

・船山古墳公園整備事業 

・生涯学習センター管理事業 

スポーツ課 

・スポーツ推進委員報酬 

・一般体育振興事業 

・スポーツイベント開催支援事業 

・総合体育館改修事業 

・豊川公園整備事業 

中央図書館 

・中央図書館管理運営事業 

・ジオスペース館管理運営事業 

 

「会長」 ただいまの説明について、ご質問等がありましたら、ご発言くださ

い。 

 

（委員：発言なし） 

 

「会長」 ご意見等もないようですので、原案どおりご了承いただいたものと

してよろしいですか。 

 

（委員：異議なし） 

 

「会長」 それでは、議題（１）「令和５年度教育委員会（社会教育）の予算概

要（社会教育関係団体補助事業）及び主要事業について」、諮問どおり実施され

ますよう要望いたしまして、本日付けで答申することといたします。 

 

「会長」 続きまして、議題（２）「その他」として、せっかくの機会ですので

他にお聞きしたいことなどございますか。 

 

（委員：質問事項等なし） 

 



「会長」 それでは、令和４年度第２回社会教育審議会を終了させていただき

ます。皆様、ありがとうございました。 

 

（午後２時４０分 閉会） 


